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ATA DE REUNIÃO  

Conselho/Câmara 

Temática/Comissão: 

Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Sorocaba 

Tipo de reunião Ordinária 

 

PAUTA 

I-Expediente 

a) Informes gerais 
b) Aprovação da ATA da reunião anterior 

 

II- Ordem do dia: 

a) Aprovação das Câmaras Temáticas; 
b) Criação de mais 04. 

 

 

Participantes - Membros 

Municípios Titular Suplente/Representante 

Alambari João Paulo Dantas Pinto  

Aluminio Antônio Piassentini   

Araçariguama Rodrigo de Andrade  

Araçoiaba da Serra José Carlos Quevedo Junior  

Boituva  Carlos Rodolfo Araújo Cruz 

Capela do Alto Péricles Gonçalves Julio Parra 

Cerquilho José Roberto Pilon Sergio Bueno/Elaine Diniz 

Cesário Lange Ronaldo Pais de Camargo   

Ibiúna  José Antonio Soares de Melo 

Iperó   
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Itapetininga  Éder Silva Costa 

Itu Guilherme Gazzola  

Jumirim  Sandro Anselmo 

Mairinque  Rodrigo Peralta/Rodrigo Gacia 

Piedade Geraldo Pinto de Camargo Filho  

Pilar do Sul   

Porto Feliz   

Salto  Edemilson Pereira dos Santos 

Salto de Pirapora   

São Miguel Arcanjo  Diego Lima 

São Roque  Bryan Vieira 

Sarapuí Gustavo de Souza Barros Vieira  

Sorocaba Rodrigo Manga  

Tapiraí Paulo Francisco Cavalcante Lise José Raul Fabbri 

Tatuí   

Tietê   

Votorantim Fabíola Alves  

Participantes – Representantes e convidados 

Município/órgão Nome E-mail 

SECRETARIA DE 

DESENVOLVIMENTO 

URBANO E HABITACÃO 

Eduardo Trani etrani@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Leodir F. Ribeiro leodirfribeiro@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Octavio Neiva Christófano octaviochristofano@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Amanda Vieira amandavieira@sp.gov.br 

AGEMSOROCABA Daiane Cristina da Cunha dccunha@sp.gov.br 
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RELATÓRIO 

___________________________________________________________________________________ 

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 

METROPOLITANA DE SOROCABA, realizada às dez horas do vigésimo terceiro dia do mês de maio de 

2023, reuniram-se os membros do Conselho de Desenvolvimento Da Região Metropolitana de 

Sorocaba, via webconferência (link de acesso: https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3ameeting_NDAxMjLWFIMTAtOGY4OSOOMzRjLWFIMTAtNDM5NzK%CONTEXT=5F4357%7d). 

A reunião teve início com a autorização para abertura da videoconferência, através do Diretor 

Executivo da Agência Metropolitana de Sorocaba, Sr. Leodir F. Ribeiro, o qual passou a palavra para o 

Presidente do Conselho da Região Metropolitana Rodrigo Maganhato, que inaugurou os trabalhos 

cumprimentando todos participantes. O Diretor Executivo solicitou aos presentes a aprovação da Ata 

da reunião anterior, como não houve manifestação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, solicita a aprovação da criação das 09 (nove) Câmaras Temáticas, conforme o Art. 12 da Lei de 

criação da Região Metropolitana de Sorocaba que são: 01 – Planejamento e uso do solo; 02- 

Transporte e Sistema Viário Regional; 03- Habitação; 04- Saneamento Ambiental; 05- Meio Ambiente; 

06- Desenvolvimento Econômico; 07- Atendimento Social; 08- Esporte, Lazer e Cultura e 09- Turismo, 

as quais foram aprovadas por unanimidade. Após a aprovação foi pautada a criação de mais 04 

(quatro) Câmaras Temáticas Especiais, sendo elas: 01- Educação; 02- Segurança Pública; 03- 

Comunicação e Relações Institucionais e 04- Mudanças Climáticas, sendo aprovadas por unanimidade. 

Em seguida, Leodir Ribeiro, faz explanação sobre o Conselho Consultivo da Região Metropolitana, 

onde solicita 03 (três) representantes de cada região, na qual é aprovada por unanimidade. O Assessor 

Especial de Planejamento da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Eduardo Trani 

parabeniza a AGEMSOROCABA, diz estar à disposição de todos os prefeitos da região e enfatiza os 

Projetos Integrados Institucionais, ressalta o planejamento da Câmara Temática de Mudança 

Climática. Leodir F. Ribeiro fala sobre o Plano Regional de Planejamento Urbano e Habitacional que 

ocorrerá no próximo mês, faz as considerações finais e agradece à todos os participantes.  

Às onze horas e quarenta minutos, com nada mais a declarar, o Presidente do Conselho, Rodrigo 

Maganhato agradeceu a presença de todos e parabeniza pelo brilhante trabalho e deu-se por 

encerrada a 30ª REUNIÃO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE 

SOROCABA. Para constar, lavrei esta ata que lida e devidamente assinada, Eu, Octavio Neiva 

Christófano, ASSESSOR ADJUNTO DA AGÊNCIA METROPOLITANA DE SOROCABA, digitei a presente 

ATA, a pedido do PRESIDENTE DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DE 

SOROCABA – RMS. 

 

AGEMSOROCABA Sandra Yukari Shirata Lanças slancas@sdr.p.gov.br 


